

Сказка.

Однажды было очень интересно жить. И люди были счастливы. Потом кто-то сделал гадость. И всем стало противно. Те кто захотел дальше жить, ушли. А те кто поддержал гадость, остались. И стали люди гибнуть из-за своей гадости. Им было стыдно с одной стороны перед будущими поколениями за гадость. Они стали придумывать небылицы чтобы объяснить то или иное. Так все и верили в небылицы. А когда наступал критический момент, ориентировались на них, и тоже как все гибли, по-тому что гадость порождает гадость, и если от неё не избавиться, то она живёт. Однажды, одна группа этих людей одержала великую победу над другой. И они решили не придумывать небылицы об этом. Но другая группа продолжала их придумывать. Первая же группа возгордилась, и начала настаивать что она была всегда честной, что конечно неправда. Да и уже ничего не осталось от правды, так что спасались от утопления держась за соломинку. При том продолжали гибнуть.

Так у нас и существуют религии и история :)